

22-23 вересня 2017 року в Слов’янську відбулись масштабні заходи з нагоди Дня Сіверського Дінця – 2017, організовані Сіверсько-Донецьким басейновим управлінням водних ресурсів спільно з громадською організацією «Сіверський Донець – відродження» за підтримки Донецької обласної державної адміністрації та Слов’янської міської ради в рамках відзначення 85-ї річниці Донецької області.

Науково-практична конференція 

«День Сіверського Дінця – діалог заради майбутнього»
22 вересня 2017 року в конференц-залі Донбаського державного педагогічного університету в м. Слов’янськ відбулась науково-практична конференція «День Сіверського Дінця – діалог заради майбутнього» в рамках відзначення Дня Сіверського Дінця – 2017.
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Участь у конференції узяли представники Державного агентства водних ресурсів України, департаментів екології та природних ресурсів Донецької, Луганської та Харківської обласних державних адміністрацій, Слов’янської міської ради, обласних та регіональних контролюючих органів, провідних наукових установ та водогосподарських організацій, підприємств-водокористувачів Харківської, Донецької та Луганської областей, навчальних закладів, громадських організацій та засобів масової інформації. 
Зі словами привітання до учасників науково-практичної конференції з нагоди вже 11-го Дня Сіверського Дінця звернулись начальник Сіверсько-Донецького БУВР Трофанчук С.І., директор Департаменту екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації Натрус С.П., заступник начальника Управління економіки, фінансів та інвестицій Держводагентства України Бондаренко Н.М., начальник управління Департаменту екології та природних ресурсів Луганської облдержадміністрації Максименко Є.А. і голова Громадської ради при Держводагентстві України Гричулевич Л.О. від громадської організації «Чорноморський жіночий клуб».
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У своїй доповіді начальник Сіверсько-Донецького БУВР Трофанчук С.І. наголосив, що День Сіверського Дінця – це заходи заради доброго майбутнього нашої головної річки Сходу України і досягнення доброї якості всіх вод, до чого мають долучатися всі учасники водогосподарського комплексу Харківської, Донецької і Луганської областей. І зауважив, що конструктивний діалог з обговорення важливих питань між органами влади, місцевого самоврядування, водокористувачами та громадою – єдиний можливий шлях до ефективного покращення екологічного стану басейну Сіверського Дінця, і це підтверджено 10-річною практикою проведення цієї масштабної громадської акції. 
Трофанчук С.І. також розповів, що День Сіверського Дінця – багатоформатний і дуже динамічний простір для втілення різних творчих ініціатив, обміну досвідом та новими ідеями. І що цьогорічний ЕКОfest у рамках свята як раз і запозичений від наших колег із Закарпаття та Угорщини за прикладом відзначення Міжнародного Дня Дунаю. А на створення альманаху творчих робіт учасників конкурсу «Сіверський Донець – очима молоді» нас надихнули яскраво ілюстровані видання з конкурсу «Барви Дністра». І це лише два з багатьох чудових прикладів співдружності у конкретних справах задля річок рідного краю.
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Під час конференції відбулась передача матеріалів ТЕО «Поліпшення гідрологічного режиму та покращення екологічного стану р. Сіверський Донець в Харківській, Донецькій та Луганській областях», замовником якого виступило Сіверсько-Донецьке БУВР за дорученням Держводагентства України, а виконавцем – Державний регіональний проектно-вишукувальний інститут «Дніпродіпроводгосп». Директор ДРПВІ «Дніпродіпроводгосп» Гринюк В.І. урочисто вручив примірник матеріалів ТЕО директору Департаменту екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації Натрусу С.П.
Про діяльність Донецької облдержадміністрації у сфері збереження водних ресурсів та моніторинг якості поверхневих вод шляхом встановлення автоматизованих постів контролю на річці Сіверський Донець та її притоках розповів учасникам конференції заступник директора Департаменту екології та природних ресурсів Лихач О.В. Ключові аспекти запровадження системи моніторингу поверхневих вод в басейні р. Сіверський Донець в Донецькій області розкрив у своєму виступі т.в.о. директора ДП «Східноукраїнський екологічний інститут» Кириця О.П.
Заступник начальник Дністровсько-Прутського БУВР Дзюба Я.В. презентував досвід прикарпатських колег з попередження та захисту від паводків у верхній частині басейнів річок Сірет та Прут шляхом впровадження сучасної системи моніторингу з автоматичними станціями. 
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Гідроекологічні проблеми басейну ріки Сіверський Донець та шляхи їх вирішення були темою виступу першого заступника директора з наукової роботи Українського науково-дослідного інституту екологічних проблем, професора кафедри Харківського національного автомобільно-дорожного університету, кандидата біологічних наук Васенко О.Г. На досягненні екологічної безпеки басейну р. Сіверський Донець як пріоритетному напрямку в роботі КП «Харківводоканал» зупинився у своїй доповіді начальник Управління з науки та інновацій Департаменту з інвестиційної політики, науки та інновацій КП «Харківводоканал», кандидат технічних наук, професор Піліграм С.С.
Доктор економічних наук, кандидат геологічних наук, в.о. генерального директора Державного регіонального геологічного підприємства «Донецькгеологія» Жикаляк М.В. наголосив у своїй доповіді, що саме басейновий принцип є запорукою ефективного управління ресурсами поверхневих та підземних вод Донбасу. А начальник Донецького обласного управління водних ресурсів Мітницький Ю.В. розповів про проведену роботу з відновлення джерела в урочищі річки Жеребець басейну Сіверського Дінця. 
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Досвідом співробітництва з органами публічної влади та громадськістю у басейні Дністра поділилась з учасниками конференції представник громадської організації «Чорноморський жіночий клуб» Гричулевич Л.О., новообрана голова Громадської ради при Держводагентстві України. Партнерську взаємодопомогу громадських організацій в управлінні водними ресурсами підкреслив у своєму виступі й голова ГО «Сіверський Донець – відродження» Антоненко В.Є.

Свої наукові дослідження на тему історичного минулого річки Сіверський Донець представили учасникам конференції провідний науковий співробітник КЗ «Державний історико-архітектурний заповідник у м.Святогірську», Заслужений працівник культури України Дєдов В.М. та керівник гуртка «Торське наукове товариство» Донецького обласного палацу дитячої і юнацької творчості Поух Л.Й., а вчитель хімії та біології Святогірської загальноосвітньої санаторної школи-інтернату № 12 Павленко Л.І. озвучила свої напрацювання з точки зору погляду у майбутнє. 
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За традицією, було відзначено особистий внесок представників підприємств-водокористувачів, органів самоврядування, науково-дослідних та громадських організацій, засобів масової інформації за активну участь у заходах з відродження водних ресурсів басейну річки Сіверський Донець, розповсюдженні та популяризації відомостей про їх стан, а також формуванні у громадськості і населення патріотичного ставлення до природних ресурсів рідного краю.
По завершенні конференції її учасникам було запропоновано оглянути гідротехнічні споруди й місця майбутнього розташування автоматизованих постів контролю якості та кількості поверхневих вод на річці Сіверський Донець у сел. Райгородок та м. Святогірськ.
