ДЕНЬ СІВЕРСЬКОГО ДІНЦЯ – 2018 

Установчі збори

басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону
21-22 вересня 2018 року в Слов’янську та Святогірську Донецької області відбулись заходи з нагоди Дня Сіверського Дінця – 2018, організовані Сіверсько-Донецьким басейновим управлінням водних ресурсів спільно з громадською організацією «Сіверський Донець – відродження» за сприяння Державного агентства водних ресурсів України та за підтримки Донецької облдержадміністрації. 
Участь у заходах з нагоди Дня Сіверського Дінця узяли представники Державного агентства водних ресурсів України на чолі із заступником голови Агентства Павлом Гвозденко, голова Громадської ради при Держводагентстві України Лілія Гричулевич, представники водогосподарських організацій системи Держводагентства, Донецької, Луганської та Харківської обласних державних адміністрацій, місцевих органів самоврядування, обласних та регіональних контролюючих органів, провідних наукових установ та організацій, підприємств-водокористувачів басейну Сіверського Дінця, навчальних закладів, громадських організацій та засобів масової інформації. 

Основна мета заходів до Дня Сіверського Дінця – створення платформи для ефективного діалогу між владою і громадами територій, що складають басейн Сіверського Дінця, інформування населення про стан водних ресурсів басейну та державну політику в галузі водного господарства, формування громадської думки щодо необхідності вжиття спільних заходів з раціонального використання, охорони і відтворення водних ресурсів та залучення до процесу управління водними ресурсами представників всіх учасників водогосподарського комплексу басейну Сіверського Дінця. 
Проведення заходів з нагоди Дня Сіверського Дінця висвітлено у засобах масової інформації та на офіційному веб-сайті Сіверсько-Донецького БУВР.
* * *
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 21 вересня 2018 року в м. Слов’янськ в залі Донбаського державного педагогічного університету відбулися установчі збори басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону, презентація проекту «Визначення шкоди, завданої довкіллю на Сході України» та відкрите засідання Громадської ради при Держводагентстві за участю представників громадськості з різних куточків України та учасників водогосподарського комплексу басейну Сіверського Дінця.
Відповідно до Водного кодексу України та з метою впровадження інтегрованих підходів в управлінні водними ресурсами за басейновим принципом було сформовано басейнову раду Сіверського Дінця та нижнього Дону, головним завданням якої має стати спільна підготовка плану управління річковим басейном.
До складу басейнової ради увійшли 36 представників від Харківської, Донецької та Луганської областей, а саме: місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, басейнового управління водних ресурсів, регіональних офісів водних ресурсів, підприємств-водокористувачів, установ, організацій, громадських об’єднань, що здійснюють свою діяльність у межах річкового басейну (обласний рівень) або діяльність яких пов’язана з річковим басейном (басейновий рівень).
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З наданих кандидатур сформовано склад басейнової ради  за галузевим принципом та принципом рівного територіального представництва.

За результатами голосування: 

- ухвалено Положення про басейнову раду Сіверського Дінця та нижнього Дону, як основного документа, за яким працюватиме рада протягом наступних 5 років;

- обрано голову та заступника голови басейнової ради. Головою обрано Олександра Лихача, заступника директора Департаменту екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації. Заступником голови басейнової ради обрано Сергія Трофанчука – начальника Сіверського Донецького БУВР;

- утворено секретаріат басейнової ради. Виконавчим секретарем обрано Наталію Білоцерківську – заступника начальника Сіверсько-Донецького басейнового управління водних ресурсів. До складу секретаріату увійшли представники Харківського та Луганського регіональних офісів водних ресурсів, Департаменту екології та природних ресурсів Харківської облдержадміністрації, Управління екології та природних ресурсів Луганської облдержадміністрації, ДРГП «Донецькгеологія».
У зборах узяли участь представники Державного агентства водних ресурсів України на чолі із заступником голови Агентства Павлом Гвозденко, члени Громадської ради Держводагентства, експерти проекту ОБСЄ в Україні «Визначення шкоди, завданої довкіллю на Сході України».
Висвітлення у засобах масової інформації

      
        04.09.2018 – офіційний сайт Державного агентства водних ресурсів України. 
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Інформація "Увійти до складу басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону виявили бажання 33 претендента".                                  

       Інформація: https://www.davr.gov.ua/news/uvijti-do-skladu-basejnovoi-radi-siverskogo-dincya-ta-nizhnogo-donu-viyavili-33-pretendenta            
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21.09.2018 – офіційний сайт Державного агентства водних ресурсів України. 

Стаття "В Україні сформовано першу басейнову раду". 

Стаття: https://www.davr.gov.ua/news/v-ukraini-sformovano-pershu-basejnovu-radu 
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21.09.2018 – офіційний сайт Міністерства екології та природних ресурсів України. 

Стаття "В Україні сформовано першу басейнову раду". 

Стаття: https://menr.gov.ua/news/32748.html   
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24.09.2018 – офіційний сайт департаменту екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації. 

Стаття "В Україні сформовано першу басейнову раду". 

Стаття: http://ecology.donoda.gov.ua/v-ukra%D1%97ni-sformovano-pershu-basejnovu-radu/          
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25.09.2018 – єдиний веб-портал органів виконавчої влади України «Урядовий портал». Стаття "В Україні сформовано першу басейнову раду".

Стаття: https://www.kmu.gov.ua/ua/news/v-ukrayini-sformovano-pershu-basejnovu-radu  

26.09.2016 – інтернет-газета "ДЕНЬ: day.kyiv.ua".
Стаття "Северский Донец и нижний Дон. В Украине сформирован первый бассейновый совет". 

Стаття: https://day.kyiv.ua/ru/article/den-ukrainy/severskiy-donec-i-nizhniy-don 

26.10.2018 – офіційний сайт Державного агентства водних ресурсів України. Інформація "Реформування водної сфери – перші результати".           
Інформація: https://www.davr.gov.ua/news/reformuvannya-vodnoi-sferi--pershi-rezultati
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